¥
HARTNER

MaEREN B YIHI TR

== B



¥
HARTNER

MeEREN FRETIHI TR

Pt



TG 100 U

18 A 22 5
=IEMTLE i

TG 100 T

ST T

TIANAE BOH0 LA
BAWGOHE BEOEEED

TG 100 GG

BAEEZH
Hik. ERINAF%EEA

TG 300 T
SRR E 22
TICNRE &ERF-mAFm
B, BRIESEEREA

Bk 221

R 2258
AIINTEFL. AL
TINGRE ERTRESBKBAMR




WD AEH
I1SO 2
6H
6HX
M
1SO 2
6H
6HX
1SO 2
6H
MF
6HX
2B
UNC
2B
UNF 2B
G -
AT 2BX
@F 27 5:]

FLEgZER

TR
eSS
FELE

HRiE
DIN 2184-1

DIN 371

DIN 376

DIN 374

~ DIN 371

~ DIN 376

~ DIN 374

DIN 5156

O =suam

v

HARTNER

DINKR/E TIHI 2 #EFnHT [E 225

U

TG 100 U/B

)

TG 100 T/B

TG 100 U/C

)

TG 100 T/C

TG 100 GG/C

80700
M2

M10

HIRTT 10

80700
M12

M36

HLIATT 10

80701
M4x0,5

M42x1,5
HBIATT 18

80702
Nr.4-40

3/8-16
HIRTT 26

80702
7/16-14
1-8
HLIATT 26

80703
Nr.4-48
1-12
HEIATT 31
80704
G1/8
G2
HIATT 36

80800
M2

M10
BIAT 12

80800
M12

M30
HIATT 12

80801
M3x0,35

M36x2
IR 20

80802
Nr.4-40

3/8-16
HLIATT 28

80802
7/16-14

1-8
HCIATT 28

80803
Nr.4-48

1-12
HCIATT 33

80804
G1/8

G1
HIATT 38

@ =iaE

80730
M2
M10

IR 1

80730
M12
M36

HIATT 11

80731
M4x0,5

M30x2
HEIATT 19

80732
Nr.2-56
3/8-16

IR 27

80732
7/16-14
7/8-9
HCIRTT 27
80733
Nr.3-56
1-12
HIRTT 32
80734
G 1/16
G2
HIAT 37

TS
O-HETEHE
IR RSE R U
80830
M2

M10
BIATT 13

80830
M12

M30
HLIATT 13

80831
M6x0,75

M24x1,5
HEIATT 21

80832
Nr.4-40
3/8-16

HIATT 29

80832
7/16-14

7/8-9
HCIATT 29

80833
Nr.10-32

1-12
HEIATT 34

80834
G 1/16

G
HIATT 39

@ TN

80750
M3

M10
HIATT 14

80750
M12

M30
HLIATT 14

80751
M4x0,5

M30x1,5
HBIATT 22

80752
Nr.4-40
3/8-16

HIATT 30

80752
7/16-14
1-8
HCIATT 30

80753
Nr.4-48

1-12
HRIATT 35

80754
G 1/16

G2
HIATT 50

O AN

TG 300 T/C

80850
M5

M10
HIATT 15

80850
M12

M39
HLIATT 15

80851
M6x0,75

M16x1,5
HBIATT 23

®© TicN

N/C

@

80900
M3

M10
HEIATT 41

80900
M12

M39
HLIATT 41

80901
M6x0,75

M24x1,5
FLIATT 43

80902*
Nr.4-40

3/8-16
HLIRTT 45

80902*
7/16-14
1-8
HCIATT 45

80903*

Nr.4-48

3/4-16
HLIAT 46

80904
G 1/16
G 3/4

IR 47



v
HARTNER

JISERAE VI 22RO E 22

TIEH#
KEBS TG 100 U/B TG 100 U/C N/C
REAE

E |

Class 2 M_4
M20
HEIRTT 42

Class 2
RH

80981
M6x0,75

M20x1,5
HEIRTT 44

n Bl

“ B



v
HARTNER

RaEREN A 225

>

IR Eill S NE TNRHR  RELE  FLEREE BEREE

>

ISOL il T 22 #

‘ B TG oou B 1502/6H - @) I M2 - M36 80700 103 10
ey

TDD”I\‘N3377‘6/ TG 100 U c 1S02/6H - @ [ M2 - M36 80730 103 "
CE——

‘ R TG00 T B 1S02/6H - (] M2 - M30 80800 103 12

‘ DD'_INN%?; TG 100 T c 6HX - (1] [ M2 - M30 80830 103 13
B e
DD|’|\‘N337716/ TG 100 GG ¢ BHX - o 1 @ M3 - M30 80750 103 14
e
DINSTL! 16300 T c 6HX - ® ] M5 - M39 80850 103 5

‘ JISB 4430 TG 100 U B Class 1/0H - O i M2 - M20 80780 103 16
TN

‘ JISB 4430 TG 100U c Class 1/0H - O [ M2 - M20 80790 103 17

IS0 Tl 40 2 1| P 22 ¢

B

‘ DIN374 TG 100U B 1S02/6H - @ [T M4 X0,5 - M42 X1,5 80701 103 18
e TR

‘ DIN374 TG 100U c 1S02/6H - @ [ M 4 X0,5 - M30 X2 80731 103 19
B

‘ DIN374 TG 100 T B 1S02/6H - 0 I M 3 X0,35 - M36 X2 80801 103 20
s

‘ DIN374 TG 100 T c 6HX - (] [ M 6 X0,75 - M24 X1,5 80831 103 21

O s Q =aee @ =i @ i Q@ ® "N



v
HARTNER

RaREN AL 225

>

R Eill S NE TNR#HR  RELE FLEREE HEREE

>

IS0/l 20 oF ¥l FA 22 3

DIN 374 TG 100 GG C B6HX

. @ M4 X0,5 - M30 X1,5 80751 103 22

DIN 374 TG 300 T C B6HX

@ M6 X0,75 - M16 X1,5 80851 103 23

|

JIS B 4430 TG 100 U B Class 1/OH

O M 6 X0,75 - M20 X1,5 80781 103 24

|

JIS B 4430 TG 100 U C Class 1/OH

O [ M 6 X0.75 - M20 X1.5 80791 103 25

UNCHELTH| F 22 5

0
9
=z
w
;N
—

TG 100 U B 28 O | NR. 4 -40 - 1 -8 80702 103 26

i
9
=z
w
i
—

TG 100 U € 2B O ‘ NR. 2 -56 - 7/8 - 9 80732 103 27

N
[e¢]

~DIN 371 /

‘ B G oot B 28 NR. 4 -40 - 80802 103 28
~DIN 371/

B e c 28 o J NR. 4 40 - 7/8 - 9 80832 103 29
~DIN 371 / 1
N 7e TG 100 GG c 28 ® 1 NR. 4 -40 - 1 -8 80752 103 30

UNFER ST P 22 5

~DIN 374 TG 100 U B 2B

@ [T NR. 4-48 - 1-12 80703 103 31

~DIN 374 TG 100 U (0 2B

O WT NR. 3-56 - 1-12 80733 103 32

(OF =2 Q =aee @ =i @ i Q@ ® "N



v

HARTNER
MRREN M 2L

IRV Eill S NE TNREHR  RELE  FE%KE BHEEEE
UNFERE L F 225
{ ~DIN374 TG 100 T B 28 - () I NR. 4 48 - 1-12 80803 103 33
FDIN 374 TG100T c 28 - () [ NR.10 -32 - 1 -12 80833 103 34
~DIN374 TG 100 GG c P - ) TOIV]  weaas-1-12 80753 103 35
BSPHRLIHl F 42
WN 5156 TG 100 U B - @ [ G 18 - G2 80704 103 36
WN 5156 TG 100 U c - @) [ G 1/16 - G2 80734 103 37
‘ DIN5156 TG 100 T B - () i G 1/8 - GI 80804 103 38
‘ DIN5156 TG 100 T c - () [ G 1/16 - GI 80834 103 39
DIN5156 TG 100 GG c - () ] G 1/16 - G2 80754 103 40
(OF =2 Q =aee @ =i @ i Q@ ® "N



v
HARTNER

MGHREN 35 IR 225

R gl S NE TAMR  REWLE AR BEREE

ISOL il 15T E 22

“DIN 371/
~DIN 376 N ¢ BHX

® IIII @ M3 - M39 80900 103 a

|

JIS B 4430 N C Class 2/RH

@ IIII @ M 4 - M20 80980 103 42

1SO7 il 4 ZF 45F [ 24 3

~DIN 374 N C B6HX

) O] mexors - wmeaxis 80901 103 43

JIS B 4430 N C Class 2/RH

|

@ (O] mexors - meoxis 80981 103 44

UNCHRL 5 [E 22 $

~DIN 371/ Tninl
DINSTL N c 28X - @ HIV]  ~raa0-34-10 80902 103 45

UNFIB &5 [E 22 H

~DIN 371/ 1 @
oINS N c 2BX - @ | NR. 4 -48 - 3/4 -16 80903 103 46

BSPYR LT H A H5 [E 22 $

|

DIN 2189 N G 1/16 - G 3/4 80904 103 47

)
=
=

(OF =2 Q =aee @ =i @ i Q@ ® "N



v
HARTNER

ISOZ Il 225

<
BoO> R
g5 A Jdo

TG 100 U
DIN 371/ DIN 376

DIN 2184-1

B
1SO2/6H
103

M5 0.80 6.000 4.90 4.200 70.00 14.00
M 6 1.00 6.000 4.90 5.000 80.00 16.00 [ ]
M 8 1.25 8.000 6.20 6.800 90.00 17.00 [ ]

M16 2.00 12.000 9.00 14.000 110.00 26.00 [ )
M18 2.50 14.000 11.00 15.500 125.00 30.00 [ ]
M20 2.50 16.000 12.00 17.500 140.00 32.00 [ ]

M30
M36

3.50
4.00

22.000
28.000

18.00

22.00

26.500
32.000

180.00

200.00

40.00
50.00

O s

QO =t

@ =R

@ i

© Ticn



v
HARTNER

ISOAHIH L2

<
BoO> R
g5 A Jdo

TG 100 U
DIN 371/ DIN 376
DIN 2184-1

¢
1SO2/6H
103

M5 0.80 6.000 4.90 4.200 70.00 8.50
M 6 1.00 6.000 4.90 5.000 80.00 11.00 [ ]
M 8 1.25 8.000 6.20 6.800 90.00 14.00 [ ]

M16 2.00 12.000 9.00 14.000 110.00 20.00 [ )
M20 2.50 16.000 12.00 17.500 140.00 25.00 [ ]
M22 2.50 18.000 14.50 19.500 140.00 27.00 [ ]

M36 4.00 28.000 22.00 32.000 200.00 40.00 [ )

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

11



v
HARTNER

ISOZ Il 225

<
BoO> R
g5 A Jdo

TG100T
DIN 371/ DIN 376
DIN 2184-1

B
1SO2/6H
103

M 3,5 0.60 4.000 3.00 2.900 56.00 12.00
M 4 0.70 4.500 3.40 3.300 63.00 12.00 [ ]
M5 0.80 6.000 4.90 4.200 70.00 14.00 [ ]

M12 1.75 9.000 7.00 10.200 110.00 24.00 [ )
M14 2.00 11.000 9.00 12.000 110.00 26.00 [ ]
M16 2.00 12.000 9.00 14.000 110.00 26.00 [ ]

M27
M30

3.00
3.50

20.000
22.000

16.00 24.000
18.00 26.500

160.00
180.00

36.00
40.00

O s

QO =t

@ =R

@ i

© Ticn



v
HARTNER

ISOAHIH L2

TG100T
¥R DIN 371/ DIN 376
DIN 2184-1
*®mpiE @
#HS C
NE BHX

FEERd 103

M5 0.80 6.000 4.90 4.200 70.00 8.50
M 6 1.00 6.000 4.90 5.000 80.00 11.00 [ ]
M 8 1.25 8.000 6.20 6.800 90.00 14.00 [ ]

M16 2.00 12.000 9.00 14.000 110.00 20.00 [ )
M18 2.50 14.000 11.00 15.500 125.00 25.00 [ ]
M20 2.50 16.000 12.00 17.500 140.00 25.00 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

1

w



v
HARTNER

ISOZ Il 225

OEEEE—— || =

IS BT HEMEL, FIINhH. KEHS. IRHBY. BREHK. SEE %H%HME. Faaell
REMERIFEGERE

M5 0.80 6.000 4.90 4.200 70.00 14.00
M6 1.00 6.000 4.90 5.000 80.00 16.00
M 8 1.25 8.000 6.20 6.800 90.00 17.00

TG 100 GG
DIN 371/ DIN 376
DIN 2184-1

M16 2.00 12.000 9.00 14.000 110.00 26.00
M18 2.50 14.000 11.00 15.500 125.00 30.00
M20 2.50 16.000 12.00 17.500 140.00 32.00

M30 3.50 22.000 18.00 26.500 180.00 40.00

O #eaese QO =t @ minE @ ™

© Ticn



v
HARTNER

ISOAHIH L2

T |

RS2SR T oRam R, flanthik. TREHK. FIRBK. BEHSK. AEE TxHHE.
FAaSNREMEBIFGSE.
EAGABIRENERS®, B TAREBEFIER.

M10 1.50 10.000 8.00 8.500 100.00 20.00
M12 1.75 9.000 7.00 10.200 110.00 24.00
M14 2.00 11.000 9.00 12.000 110.00 26.00

FR

lhax)
FmEAL

I

>

w
B0

HE

)5
i

TG300T
DIN 371/ DIN 376
DIN 2184-1

M27 3.00 20.000 16.00 24.000 160.00 30.00
M30 3.50 22.000 18.00 26.500 180.00 35.00
M33 3.50 25.000 20.00 29.500 180.00 35.00

@F 525 QO =ame @ =iaE

@ i

© Ticn

1

(¢,



v
HARTNER

ISOZ Il 225

TG 100 U
JIS B 4430

/NZE  Class 1/OH
FrmdE 103

M 4 0.70 OH2 5.000 4.00 3.300 52.00 12.00 20.00
M5 0.80 OH2 5.500 4.50 4.200 60.00 14.00 24.00 [ ]
M 6 1.00 OH2 6.000 4.50 5.000 62.00 16.00 29.00 [ ]

M14 2.00 OH3 10.500 8.00 12.000 88.00 26.00 48.00 [ )
M16 2.00 OH3 12.500 10.00 14.000 95.00 26.00 52.00 [ ]
M18 2.50 OH4 14.000 11.00 15.500 100.00 30.00 55.00 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®



v
HARTNER

ISOAHIH L2

TG 100 U
KR JIS B 4430

zmar O
s C

Z  Class 1/OH

>

,‘x}c

42 103

o

M 4 0.70 OH2 5.000 4.00 3.300 52.00 7.50 20.00
M5 0.80 OH2 5.500 4.50 4.200 60.00 8.50 24.00 [ ]
M 6 1.00 OH2 6.000 4.50 5.000 62.00 11.00 29.00 [ ]

M14 2.00 OH3 10.500 8.00 12.000 88.00 20.00 48.00 [ )
M16 2.00 OH3 12.500 10.00 14.000 95.00 20.00 52.00 [ ]
M18 2.50 OH4 14.000 11.00 15.500 100.00 25.00 55.00 [ ]

O #eaese QO =t @ minE @ ™ Q@ v ®

1

~



v
HARTNER

ISOZ\ il 20 - 1 FA 22 #E

HANIBIN. EACI. BREHN. B BEEE.

REALE

<
BoO> R
B Mk do

TG 100 U
DIN 374
DIN 2184-1

B
1SO2/6H
103

M 8 X0,75 6.000 4.90 7.200 80.00 14.00 8.004
M 8 X1 6.000 4.90 7.000 90.00 17.00 8.005 [ ]
M10 X1 7.000 5.50 9.000 90.00 17.00 10.005 [ ]

M16 X1,5 12.000 9.00 14.500 100.00 22.00 16.007 [ )
M18 X1,5 14.000 11.00 16.500 110.00 25.00 18.007 [ ]
M20 X1,5 16.000 12.00 18.500 125.00 25.00 20.007 [ ]

M26 X1,5 18.000 14.50 24.500 140.00 28.00 26.007 [ )
M27 X1,5 20.000 16.00 25.500 140.00 28.00 27.007 [ ]
M27 X2 20.000 16.00 25.000 140.00 28.00 27.008 [ )

M32 X1,5 22.000 18.00 30.500 150.00 28.00 32.007 [ )
M36 X1,5 28.000 22.00 34.500 170.00 30.00 36.007 [ ]
M42 X1,5 32.000 24.00 40.500 170.00 30.00 42.007 o

@F 22511 Q =t @ =iaE @ ™ Q@ ®



v
HARTNER

ISOZ il 4/ ZF #l FA 22 3

HANIBIN. EACI. BREHN. B BEEE.

REALE

<
BoO> R
B Mk do

TG 100 U
DIN 374
DIN 2184-1

¢
1SO2/6H
103

M 8 X1 6.000 4.90 7.000 90.00 11.00 8.005
M10 X1 7.000 5.50 9.000 90.00 11.00 10.005 [ ]
M10 X1,25 7.000 5.50 8.800 100.00 14.00 10.006 [ ]

M14 X1 11.000 9.00 13.000 100.00 11.00 14.005 [ )
M14 X1,25 11.000 9.00 12.800 100.00 15.00 14.006 [ ]
M14 X1,5 11.000 9.00 12.500 100.00 15.00 14.007 [ ]

M18 X1,5 14.000 11.00 16.500 110.00 16.00 18.007 [ )
M20 X1,5 16.000 12.00 18.500 125.00 16.00 20.007 [ ]
M22 X1,5 18.000 14.50 20.500 125.00 16.00 22.007 o

M27 X2 20.000 16.00 25.000 140.00 28.00 27.008 [ )
M28 X1,5 20.000 16.00 26.500 140.00 20.00 28.007 [ ]
M30 X1,5 22.000 18.00 28.500 150.00 20.00 30.007 [ )

@F 22511 Q =t @ =iaE @ ™ Q@ ®

1

©



v
HARTNER

ISOZ\ il 20 - 1 FA 22 #E

<
BoO> R
g5 A Jdo

TG100T
DIN 374
DIN 2184-1

B
1SO2/6H
103

M 6 X0,5 4.500 3.40 5.500 80.00 13.00 6.003
M 6 X0,75 4.500 3.40 5.200 80.00 13.00 6.004 [ ]
M 8 X0,75 6.000 4.90 7.200 80.00 14.00 8.004 [ ]

M12 X1 9.000 7.00 11.000 100.00 20.00 12.005 [ )
M12 X1,25 9.000 7.00 10.800 100.00 20.00 12.006 [ ]
M12 X1,5 9.000 7.00 10.500 100.00 20.00 12.007 [ ]

M20 X1,5 16.000 12.00 18.500 125.00 25.00 20.007 [ )
M24 X1,5 18.000 14.50 22.500 140.00 28.00 24.007 [ ]
M24 X2 18.000 14.50 22.000 140.00 28.00 24.008 o

O s

N

0

QO =t

@ =R

@ i

© Ticn



v
HARTNER

ISOZ il 4/ ZF #l FA 22 3

<
BoO> R
g5 A Jdo

TG100T
DIN 374
DIN 2184-1

o
c

6HX
103

M10 X1 7.000 5.50 9.000 90.00 11.00 10.005
M10 X1,25 7.000 5.50 8.800 100.00 14.00 10.006 [ ]
M12 X1 9.000 7.00 11.000 100.00 11.00 12.005 [ ]

M16 X1,5 12.000 9.00 14.500 100.00 15.00 16.007 [ )
M18 X1,5 14.000 11.00 16.500 110.00 16.00 18.007 [ ]
M20 X1,5 16.000 12.00 18.500 125.00 16.00 20.007 [ ]

O s

QO =t

@ =R

@ i

© Ticn

21



v
HARTNER

ISOZ\ il 20 - 1 FA 22 #E

N || ro e
Bl FRAE DIN 374

WHHE BTSSR, I, HRBHEK. THRE%. BREK. SHE-T6HHE. 254N DIN 21841

REMEEFELR nriE

M 8 X0,75 6.000 4.90 7.200 80.00 14.00 8.004
M 8 X1 6.000 4.90 7.000 90.00 17.00 8.005 [ ]
M10 X1 7.000 5.50 9.000 90.00 17.00 10.005 [ ]

M16 X1,5 12.000 9.00 14.500 100.00 22.00 16.007 [ )
M18 X1,5 14.000 11.00 16.500 110.00 25.00 18.007 [ ]
M20 X1,5 16.000 12.00 18.500 125.00 25.00 20.007 [ ]

M30 X1,5 22.000 18.00 28.500 150.00 28.00 30.007 [ )

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

N

2



v
HARTNER

ISOZ il 4/ ZF #l FA 22 3

e VI ot
Sk FRE DIN 374

SRS EERTHEMN, fINBK. RBHK. TRSEK. BREK. SR8 70058, DIN 2184-1

Sath B EMEBELSE. nenr [y

da|

M10 X1 7.000 5.50 9.000 90.00 17.00 10.005
M10 X1,25 7.000 5.50 8.800 100.00 20.00 10.006 [ ]
M12 X1 9.000 7.00 11.000 100.00 20.00 12.005 [ ]

M16 X1,5 12.000 9.00 14.500 100.00 22.00 16.007 [ )

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

2

w



v
HARTNER

ISOZ\ il 20 - 1 FA 22 #E

TG 100 U
KR JIS B 4430

zmar O

IS B
#£ Class 1/0H
A 103

>

,‘x}c

o

M10 X1,25 OH2 7.000 5.50 8.800 75.00 20.00 39.00 10.006
M12 X1 OH2 8.500 6.50 11.000 70.00 20.00 40.00 12.005 [ ]
M12 X1,25 OH2 8.500 6.50 10.800 80.00 20.00 40.00 12.006 [ )

M20 X1,5 OH2 15.000 12.00 18.500 95.00 25.00 44.00 20.007 [ )

O #eaese QO =t @ minE @ ™ Q@ v ®

N

4



v
HARTNER

ISOZ il 4/ ZF #l FA 22 3

TG 100 U
KR JIS B 4430

zmar O
S ¢

/NZE  Class 1/OH
R4 103

M10 X1,25 OH2 7.000 5.50 8.800 75.00 14.00 39.00 10.006
M12 X1 OH2 8.500 6.50 11.000 70.00 11.00 40.00 12.005 [ ]
M12 X1,25 OH2 8.500 6.50 10.800 80.00 16.00 40.00 12.006 [ )

M20 X1,5 OH2 15.000 12.00 18.500 95.00 16.00 44.00 20.007 [ )

O #eaese QO =t @ minE @ ™ Q@ v ®

2

[¢)]



v
HARTNER

UNCHE L #l F 22 ¢

TG 100 U
~DIN 371/ ~DIN 376
DIN 2184-1

B

S
Mk oo

2B

w
oo
)

103

NR.10 -24 6.000 4.90 3.900 70.00 14.00 4.826
14 -20 7.000 5.50 5.100 80.00 16.00 6.350 [ ]
5/16 “ -18 8.000 6.20 6.600 90.00 18.00 7.938 [ ]

5/8 “ -11 12.000 9.00 13.500 110.00 30.00 15.875 [ )
3/4 “ -10 14.000 11.00 16.500 125.00 33.00 19.050 [ ]
78 “ -9 18.000 14.50 19.500 140.00 35.00 22.225 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

N

6



v
HARTNER

UNCHELH| P22 5

TG 100 U
~DIN 371/ ~DIN 376
DIN 2184-1

c

e
Jjo

2B

-
B0 >
B Mk

103

NR. 8 -32 4.500 3.40 3.500 63.00 8.00 4.166
NR.10 -24 6.000 4.90 3.900 70.00 11.00 4.826 [ ]
14 20 7.000 5.50 5.100 80.00 13.00 6.350 [ ]

12 " 13 9.000 7.00 10.800 110.00 20.00 12.700 [ )
9/16 “ -12 11.000 9.00 12.200 110.00 21.00 14.288 [ ]
5/8 “ -11 12.000 9.00 13.500 110.00 24.00 15.875 [ ]

O s

QO =t

@ =R

@ i

© Ticn

2

~



v
HARTNER

UNCHE L #l F 22 ¢

TG100T
FRHE  ~DIN 371/ ~DIN 376

DIN 2184-1

*®mpiE @
B

S
Mk oo

2B

w
oo
)

103

NR.10 -24 6.000 4.90 3.900 70.00 14.00 4.826
14 -20 7.000 5.50 5.100 80.00 16.00 6.350 [ ]
5/16 “ -18 8.000 6.20 6.600 90.00 18.00 7.938 [ ]

9/16 “ -12 11.000 9.00 12.200 110.00 30.00 14.288 [ )
5/8 “ -11 12.000 9.00 13.500 110.00 30.00 15.875 [ ]
3/4 “ -10 14.000 11.00 16.500 125.00 33.00 19.050 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

N

8



v
HARTNER

UNCHELH| P22 5

TG100T
~DIN 371/ ~DIN 376
DIN 2184-1

e
Jjo
| .I

-
B0 >
B Mk
N
@

103

NR.10 -24 6.000 4.90 3.900 70.00 11.00 4.826
14 -20 7.000 5.50 5.100 80.00 13.00 6.350 [ ]
5/16 “ -18 8.000 6.20 6.600 90.00 14.00 7.938 [ ]

9/16 “ -12 11.000 9.00 12.200 110.00 21.00 14.288 [ )
5/8 “ -11 12.000 9.00 13.500 110.00 24.00 15.875 [ ]
3/4 “ -10 14.000 11.00 16.500 125.00 25.00 19.050 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

2

©



v
HARTNER

UNCHE L #l F 22 ¢

TEEEEEe—— || &

IS BT HEMEL, FIINhH. KEHS. IRHBY. BREHK. SEE %H%HME. Faaell
REMERIFEGERE

NR.10 -24 6.000 4.90 3.900 70.00 14.00 4.826
14 “ -20 7.000 5.50 5.100 80.00 16.00 6.350
5/16 “ -18 8.000 6.20 6.600 90.00 18.00 7.938

TG 100 GG
~DIN 371 / ~DIN 376
DIN 2184-1

| I

103

9/16 “ -12 11.000 9.00 12.200 110.00 30.00 14.288
5/8 “ -11 12.000 9.00 13.500 110.00 30.00 15.875
3/4 “ -10 14.000 11.00 16.500 125.00 33.00 19.050

O #eaese QO =t @ minE @ ™

w

0

(ORteN



v
HARTNER

UNFEB ST T 22 $

TG 100 U
~DIN 374
DIN 2184-1

12 B
NE 28
FrmdA 103

14 “ -28 4.500 3.40 5.500 80.00 16.00 6.350
3/8 “ 24 7.000 5.50 8.500 90.00 18.00 9.525 [
5/8 “ -18 12.000 9.00 14.500 100.00 22.00 15.875 (]

O #eaese QO =t @ minE @ ™ Q@ v ®

31



v
HARTNER

UNFEB ST T 22 $

TG 100 U
~DIN 374
DIN 2184-1

c

e
Jjo

2B

-
B0 >
B Mk

103

NR. 8 -36 2.800 2.10 3.500 63.00 7.00 4.166
NR.10 -32 3.500 2.70 4.100 70.00 8.50 4.826 [ ]
14 “ 28 4.500 3.40 5.500 80.00 9.00 6.350 [ ]

5/8 “ -18 12.000 9.00 14.500 100.00 15.00 15.875 [ )
7/8 " -14 18.000 14.50 20.400 125.00 19.00 22.225 [ ]
17 -12 18.000 14.50 23.250 140.00 22.00 25.400 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

w

2



v
HARTNER

UNFEB ST T 22 $

TG100T
~DIN 374
DIN 2184-1

B

S
Mk oo

2B

w
oo
)

103

NR.10 -32 3.500 2.70 4.100 70.00 14.00 4.826
14 -28 4.500 3.40 5.500 80.00 16.00 6.350 [ ]
5/16 “ -24 6.000 4.90 6.900 90.00 18.00 7.938 [ ]

7/8 " -14 18.000 14.50 20.400 125.00 25.00 22.225 [ )
15 -12 18.000 14.50 23.250 140.00 28.00 25.400 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

3

w



v
HARTNER

UNFEB ST T 22 $

TG100T
~DIN 374
DIN 2184-1

o
C
2B

FrmdA 103

5/16 “ -24 6.000 4.90 6.900 90.00 11.00 7.938
3/8 “ -24 7.000 5.50 8.500 90.00 11.00 9.525 [
7116 -20 8.000 6.20 9.900 100.00 13.00 11.113 (]

T -12 18.000 14.50 23.250 140.00 22.00 25.400 [ )

O #eaese QO =t @ minE @ ™ Q@ v ®

w

4



v
HARTNER

UNFEB ST T 22 $

oE—————— | %

IS BT HEMEL, FIINhH. KEHS. IRHBY. BREHK. SEE %H%HME. Faaell
REMERIFEGERE

NR.10 -32 3.500 2.70 4.100 70.00 14.00 4.826
14 -28 4.500 3.40 5.500 80.00 16.00 6.350
5/16 “ -24 6.000 4.90 6.900 90.00 18.00 7.938

FR

lhax)
FmEAL

=]

>

w
B0

HE

)5
i

TG 100 GG
~DIN 374
DIN 2184-1

C
2B

103

9/16 “ -18 11.000 9.00 12.900 100.00 22.00 14.288
3/4 “ -16 14.000 11.00 17.500 110.00 25.00 19.050
7/8 " -14 18.000 14.50 20.400 125.00 25.00 22.225

@F 525 QO =ame @ =iaE

@ i

(ORteN

3

o



v
HARTNER

BSPHRELH| 22

TG 100 U
DIN 5156
DIN 2184-1

FEERd 103

G 1/2 14.00 16.000 12.00 19.000 125.00 25.00 20.955
G 3/4 14.00 20.000 16.00 24.500 140.00 28.00 26.441 [ ]
G1 11.00 25.000 20.00 30.750 160.00 30.00 33.249 [ ]

O s

w

6

QO =t

@ =R

@ i

© Ticn



v
HARTNER

BSPIELTH| 22

TG 100 U
DIN 5156
DIN 2184-1

FEERd 103

G 3/8 19.00 12.000 9.00 15.250 100.00 14.00 16.662
G 1/2 14.00 16.000 12.00 19.000 125.00 18.00 20.955 [ ]
G 3/4 14.00 20.000 16.00 24.500 140.00 20.00 26.441 [ ]

G2 11.00 45.000 35.00 57.000 220.00 32.00 59.614 [ )

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

3

~



v
HARTNER

BSPHRELH| 22

TG100T
DIN 5156
DIN 2184-1

FrmdA 103

G 1/2 14.00 16.000 12.00 19.000 125.00 25.00 20.955
G 5/8 14.00 18.000 14.50 21.000 125.00 25.00 22911 [ ]
G 3/4 14.00 20.000 16.00 24.500 140.00 28.00 26.441 o

O #eaese QO =t @ minE @ ™ Q@ v ®

wW

8



v
HARTNER

BSPIELTH| 22

TG100T
DIN 5156
DIN 2184-1

FrmdA 103

G 3/8 19.00 12.000 9.00 15.250 100.00 14.00 16.662
G 1/2 14.00 16.000 12.00 19.000 125.00 18.00 20.955 [ ]
G 5/8 14.00 18.000 14.50 21.000 125.00 18.00 22911 o

O #eaese QO =t @ minE @ ™ Q@ v ®

3

©



v
HARTNER

BSPHRELH| 22

oE————— | %

IS BT HEMEL, FIINhH. KEHS. IRHBY. BREHK. SEE %H%HME. Faaell
REMERIFEGERE

G 3/8 19.00 12.000 9.00 15.250 100.00 22.00 16.662
G 1/2 14.00 16.000 12.00 19.000 125.00 25.00 20.955
G 5/8 14.00 18.000 14.50 21.000 125.00 25.00 22911

TG 100 GG
DIN 5156
DIN 2184-1

103

G11/8 11.00 28.000 22.00 35.500 170.00 30.00 37.897
G1 1/4 11.00 32.000 24.00 39.500 170.00 30.00 41.910
G13/8 11.00 36.000 29.00 41.750 180.00 32.00 44.323

O #eaese QO =t @ minE @ ™

N

0

(ORteN



v
HARTNER

ISO il 5T E 22 5

OE—— [ %

S BT ABRFAMEIERE, HARNEMERT 00IH K, FIAERERT 000Nmm 1A £
. MEREN. AWM. FRQLEM. AR KBEEES.

SW

d2

|
NANAMANANGAN
TUANIA

ds

TR

TR
REALE

<
BoO> R
g5 A Jdo

N
~DIN 371/ ~DIN 376
DIN 2174

| I

103

M5 0.80 6.000 4.90 4.650 70.00 14.00
M6 1.00 4.500 3.40 5.550 80.00 16.00
M 8 1.25 6.000 4.90 7.400 90.00 17.00

M16 2.00 12.000 9.00 15.100 110.00 26.00
M18 2.50 14.000 11.00 16.900 125.00 30.00
M20 2.50 16.000 12.00 18.900 140.00 32.00

M30 3.50 22.000 18.00 28.500 180.00 35.00
M33 3.50 25.000 20.00 31.500 180.00 35.00
M36 4.00 28.000 22.00 34.300 200.00 40.00

O #eaese QO =t @ minE @ ™

© Ticn

41



v
HARTNER

ISON I [E 22 $-J1SERHE

——=— | =
Bl 1»7\/& JIS B 4430

S BT ABRFAMEIERE, HARNEMERT 00IH K, FIAERERT 000Nmm 1A £

0. TEA. AR RLER. FLRKBRASS. nriE
)
C

/NZE  Class 2/RH
FrmdE 103

M 8 1.25 RH7 6.200 5.00 7.400 70.00 17.00 37.00
M10 1.50 RHT 7.000 5.50 9.300 75.00 20.00 41.00 [ ]
M12 1.75 RH8 8.500 6.50 11.200 82.00 24.00 48.00 [ ]

@F 22511 Q =tae @ =iaE @ ™ Q@ ®

N

2



v
HARTNER

ISOZ il 4l ZF 457 R 22 3

—— | =

S BT ABRFAMEIERE, HARNEMERT 00IH K, FIAERERT 000Nmm 1A £
. MEREN. AWM. FRQLEM. AR KBEEES.

M10 X1 7.000 5.50 9.550 90.00 17.00 10.005
M10 X1,25 7.000 5.50 9.400 100.00 20.00 10.006
M12 X1 9.000 7.00 11.550 100.00 20.00 12.005

TR

TR
REALE

<
BoO> R
g5 A Jdo

N
~DIN 374
DIN 2174

M14 X1,5 11.000 9.00 13.300 100.00 20.00 14.007
M16 X1 12.000 9.00 15.550 100.00 22.00 16.005
M16 X1,5 12.000 9.00 15.300 100.00 22.00 16.007

M20 X1,5 16.000 12.00 19.300 125.00 25.00 20.007
M22 X1,5 18.000 14.50 21.300 125.00 25.00 22.007
M24 X1,5 18.000 14.50 23.300 140.00 28.00 24.007

O #eaese QO =t @ minE @ ™

© Ticn

4

w



v
HARTNER

ISOZ il 4] ZF 457 R 22 3 - JI SR e

II G

57l
Iz gEATAREARIFARIMEE, HER/NEMEXT 0%HIHAL, FI2058 KT 1000N/mm A& £
M. BN, AW, AN, FANRKBEASE.

M10 X1,25 RHT 7.000 5.50 9.400 75.00 20.00 39.00 10.006
M12 X1 RHT 8.500 6.50 11.550 70.00 20.00 40.00 12.005
M12 X1,25 RHT 8.500 6.50 11.400 80.00 20.00 40.00 12.006

1vT\/E JIS B 4430

®ELE D
#HS C
NZE  Class 2/RH

FEERd 103

M20 X1,5 RH10 15.000 12.00 19.300 95.00 25.00 44.00 20.007

——

O #eaese QO =t @ minE @ ™

N

4

© Ticn



v
HARTNER

UNCHRL 5 [E 22

OE—— [ 2

S BT ABRFAMEIERE, HARNEMERT 00IH K, FIAERERT 000Nmm 1A £
. MEREN. AWM. FRQLEM. AR KBEEES.

SW

d2

|
AnMANKANGNY

TR

ds

N
~DIN 371/ ~DIN 376
DIN 2184-1

@
c

2BX

103

NR. 8 -32 4.500 3.40 3.800 63.00 13.00 4.166
NR.10 -24 6.000 4.90 4.350 70.00 14.00 4.826
NR.12 -24 6.000 4.90 5.000 80.00 16.00 5.486

7116 14 8.000 6.20 10.300 100.00 22.00 11.113
12 “ 13 9.000 7.00 11.800 110.00 25.00 12.700
9/16 “ -12 11.000 9.00 13.300 110.00 30.00 14.288

O #eaese QO =t @ minE @ ™

© Ticn

4

(&)



v
HARTNER

UNFIE &5 [E 22 ¢

e | B

S BT ABRFAMEIERE, HARNEMERT 00IH K, FIAERERT 000Nmm 1A £
. MEREN. AWM. FRQLEM. AR KBEEES.

SW P

dz

AORARARANAL
ARG

ds

N
~DIN 371/ ~DIN 374
DIN 2184-1

@
c

2BX

103

NR. 8 -36 4.500 3.40 3.850 63.00 12.00 4.166
NR.10 -32 6.000 4.90 4.450 70.00 14.00 4.826
NR.12 -28 6.000 4.90 5.100 80.00 16.00 5.486

7/16 " -20 8.000 6.20 10.550 100.00 22.00 11.113
12 “ -20 9.000 7.00 12.100 100.00 20.00 12.700
9/16 “ -18 11.000 9.00 13.650 100.00 22.00 14.288

O #eaese QO =t @ minE @ ™

N

6

© Ticn



v
HARTNER

BSPYRLI M A HF [E 22 3

—— e ||

S BT ABRFAMEIERE, HARNEMERT 00IH K, FIAERERT 000Nmm 1A £
. MEREN. AWM. FRQLEM. AR KBEEES.

SwW P

d

| L
IMMMIN
©

ARG

[P}

N
DIN 2189
DIN 2184-1

@
c

103

G 3/8 19.00 12.000 9.00 16.000 100.00 22.00 16.662
G 1/2 14.00 16.000 12.00 20.000 125.00 25.00 20.955
G 3/4 14.00 20.000 16.00 25.500 140.00 28.00 26.441

O #rearse QO A @ missE @ TN

© Ticn

4

~



FATHY = A

THEME sk

s

BRASHk

At AL

e

ios ]

NRAE A

FREF=ERE T

HRETIEME




